

18 ДЕК 1979

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. ГОРЬКИЯ

Щедрый Год ребенка

Свой полувековой юбилей Горьковский театр кукол отпраздновал в новом помещении: по проекту архитектора С. Тимофеева для театра было реставрировано прежнее здание филармонии — одно из лучших и памятных в городе.

Новый театр не имеет себе равных, пожалуй, не только в Горьком. Два больших бело-мраморных фойе с зелеными уголками, зимним садом, бассейном, аквариумом... Керамические панно и оригинальные изразцы вводят в поэтический мир сказки.

Сложные реставрационные работы велись не только трестом «Горьковремстрой» и субподрядчиками. Помогал весь город, для которого театр кукол — один из любимых. Особенно много сделали коллективы заводов «Красное Сормово», имени Серго Орджоникидзе.

В минувшую субботу городская общественность поздравила театр с юбилеем и новосельем. Полувековой творческий труд кукольников высоко оценен местными партийными и советскими организациями. Член ЦК КПСС, первый секретарь Горьковского обкома партии Ю. Н. Христораднов вручил коллективу грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР, которой театр награжден за плодотворную работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

Театрализованное обозрение, подготовленное под руководством главного режиссера А. Мишина, рассказало гостям об этапах полувекового пути и тех энтузиастах, что отдавали театру все силы души и таланта.

Для юных горьковчан Международный год ребенка был на диво щедрым. На его пороге они получили чудесное здание Тюза, на исходе — уникальный театр кукол. А вслед за тем через несколько недель войдет в строй и специализированный кинотеатр «Орленок», размещающийся в другом крыле этого же отданного детям здания.

С. СОЛОМИН,
наш внешт. корр.
ГОРЬКИЯ.